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Ta otoyela mov cuvtehoVv otV TP ¢ { y :
napoyayns. o va d1evkoAvvOsi M avaAVGH-TGV OIKOVOLIKAOV QOIVQLL TAEIVOUOVE TOVG

£1G) Kotnyopiec, mov mpoodopilovtal pe TOVG OpOovG

PNGYLOTOI0VV YVAOGELS TOV
QVETIGTNLIO, AAAG KOl omtd TNV

) YN TEPAAUPAVEL TN YEQYPOAPIKY EKTOOT, ETI-
KaBdG Kot T1¢ 1010TNTEG TOL £5APOVG TTOV Elvar

IToAAoti oucovopoAdYOL VTTOG V OTL VTLAPYEL KO EVAG TETAPTOC GUVTEAEGTNG TOPAYDYNC,
7OV TOV OVOLALOVV ETXEPTLOTIKOTITAL

Q¢ emySIPNUOTIKOTITE EVVOOLV TNV 1KOVOTNTO 7OV E£YOLV OPICUEVOL AvBpwmol va
SwPArémovv KEPOOC Ge JAPOPES OWKOVOUIKEG OPACTNPLOTNTEG Kol va avoAiapfavouy va
GLVOLAGOLY TOVG AAAOVG TPEIS GUVTEAEGTEC, Y10 VAL YIVEL 1] TOPAYWOYT|.

AXhot Opm¢ vootnpilovy 0TI 1 emyEPMUATIKOTNTA givor Eva 100G epyaciog Ko, CUVETAC,
TEPIAMOUPAVETOL GTOV OPIGHO TOL TPMTOL TOPAYMOYIKOV GUVIEAEGTY], TOV OVOPEPALLE TTLO
TAvVO.



B3.

Metd v avdivon tov Pacik®v evvoldv Tov gival amapaitnteg yio TV e£ETaoT TOV EML-
LEPOVE OIKOVOUIK®OV TTPOPAnudtav, eivol okomipo va dtaturtmbel pntd 1 ovsia Tov KOPLOL 1
YEVIKOU OKOVOLKOU TPOPANLOATOG, OO TO 0010 TPOEPYOVIOL-OAN TAL GAAN OTKOVOUIKA TTPO-

glval 6TV TPAYHOTIKOTNTO EAAEWYT| 7
uovVyo Ko amacyoArel kdbe Kotvovia.

onaONoTE VA PAVTOCTEITE MG
ol avBpwmot, av (ovoav ce ¢

OMAAA TPITH

OEMAT Q
N
ApOnog | Xvvolko | Méoo | Opuaxéd | Metafinto Méoo Opraxo
Epyarov Ipoiov | IIpoiov | IIpoidv Koéotog Metapinto Koéotog
L Q AP MP VC Koéotog MC
AVC
0 0 - - 0 - -
10 20 2 2 140 7 7
/20 60/ 3/ 1—4 320 5,3 4,5
30 120 4\ Y6 540 4,5 3,6
/46 200 5 8 800 4 3,2
~—50\ 250 5 5 1000 4 4
60 270 4,5 2 1140 4,2 7
70 280 4 1 1260 4,5 12
I'1.
- Y10 eninedo anaocyoAnonc L=10
VCZO V 20 4 4
AVC,, =7= =7= =7=VC,, =140 XpnUATIKEG LOVASEG

20




-2to eninedo anaocyoAnonc L=50

I'vopilovpe 611 ] KOpTOA TOV 0PLAKOD TPOTOVTOG KATEPYOUEVI] TEUVEL TN KAUAVA) TOV
HEGOV POIOvVTOS 6T péyotn Ty e Me dedopévo Oti, Otav n emyeipnon amacyoiet
TEVVIOL EPYATEG TO WECO TPOIOV yiveral pEYIoTO, TpokLmtel 0Tt Otav  Lsp=50 1oyvel
AP, 1 = MP.

50(MAX) S0(KATEPXOMENO) *

Q, Q,-Q Q
= MPSO(KATEPXOMENO) e e o= 0'(Q50 -200)=
Lso Lso - I-40 50

=Q,, =5-Q,, —1000 = 4-Q,, =1000 = Q,, = 250 povadeg
Q,, 250 Q,, —Q,, 250-200 &

AP, =—0_“""_5 MP. = -
L 50 L —L

AP,

50(MAX) —

50 50 40

-2to eninedo anaocyoAnonc L=60
AVC VC60 VC,, 1140-10

MC,, = =
AQ Qg — Qs 270

I2.
O vopog g @0Oivovcag amodoo

40 | 200
42 | Qs 5
50 | 250




A —~200 —~200
Mp, =522 5 Q=200 5 Qe =290,
AL Loy —Lao 42-40

=Q,,-200=10=|Q,, =210

I'o Q=210 Bprokdpacte petald TV emmedwv Topay®yNs Q200=2Q00 kot Q250=250. Oewp®

0TL 70 MC,,, =4 TopapEVEL 6TOOEPO.

1°* tpomoc vroroyiouod

Q| vc | mc]
200 | 800

210 | 4
250 |- 1000~

) TOV EMTEOW 0o =50 xa1 L=60. Bewpnd 6Tl TO

o |2 %éi"

L Q

50 | 250

58 ;
601270

1°* tpomoc vroroyiouod

Q] vc | mc
250 | 1000

266 | 7
270 | 1140




AVC VvC,., —VC VC,.. —1000
MCZGG — 7 — — 7 = 266 250 — 7 = 266 —
AQ Q,. — Qe 266 —250

= VC,,, —1000=112 = [VC, =1112

* 1pdmoc vToloyioLoD
VC,.. =VC,,, + AQ-MC,,, =1000 + (266 —250)-7=1000+112 =1

ATC=A(VC+FC) = AVC+AFC=AVC+0=AVC
AVC=VC,, —VC,,,=1112-840 =

JuVenmG, 6Tav 0 apBpog TOV EPYATOV LEAVETL O
av&hveton Kot 272 xpNUATIKEC LOVADEC.

I'S.

f, LOXUEL N oxéon Q. =y+§&-P otav OAot ot
£vouv otaBepol, ceteris paribus.

24=5- :Ms 8|
AvtikaBioruvtag otn N(i): 98=y+8.6=98=y+48=y=50

poodopdg eivat|Q, =50+8-P

2tov KAGSo mapaywyng dpactnplomolouvtal cUVOALKA 100 OpoLleEG ETIXELPAOELG OTIOTE N
ayopala cuvaptnon npoodopdg sivat
=100-Q, =100 (50 +8-P) =>|Qqyyps = 5-000+800-P

JUVETIWE, N ATOWULKI CUVAPTN

QSAI'OPAIA




Twn ooppormiag slval n Twn otnv omola n {nTtoUuMevn moootnta eilval lon He thv
npoodepoevn moootnta, sival dnAadn n Twn mou eflcoppomel TG SUVAMELS TNG
npoodopag Kal thg {AThonc.

YrtoAoyl{ou e TV TN KOL TAV TOGOTNTA LooppoTtiag:

Q, =Q, =10.000—200-P. =5.000 +800-P, = 5.000 = 1.000-P. =

ZUVETWG, N TLUA Loopportiag elval Pe=5 kat n mooodtnta =9.000
A2,
H véa cuvaptnon ayopalag mpoodopds Ba umoloyloTel Bavovtag umoyn otL o0 apLBuoG

TWV ETIXELPNOEWVY Tou KAASou auénbnke os 200.
Qquropmn =200-Qg =200-(50+8-P)= | Qguropan = TS‘QO

ép{j@ticn us

Alvetal 6TL n VEQ TLUA LooppoTTiag tapa

lval topaAAn) TG UEVN OTIOTE O

Oa uroAoyote szp' T Pe=5 kabwg to sl00dnpa

loopportiag (100

ETIXELPNOELG) TLPOKUTTTE
Q Q. 9.000
SATOMIKH 100 100
H mnpoodepduevn moocotnta MLaC EeMXelpnong otnv TeAKn TR oopportiag (200

ETIXELPNOELG) TIPOKUTTTEL:
Q' 18.000

—= =90
200 200

Qsaromikn =



H nmpoodepoduevn mocotnta KAOs HLag emiyxelpnong mapapével otabepn 600£vtog OTL N TLUA
looppormiag Tmapapevel otabepn kol lon Pg=5 kol petafAnOnke o mpoodloploTikog
TIaPAYOVTAG TNG TPOoHOPAG «KOPLOUAC TWV ETUXELPNCEWV».

KaBwg auvfavetal o aptBuog twv emnxelprioewv and 100 oe 200, eivat Aoylkd va aufavetal n
ayopaia mpoodopad, kal va petatomniletal n KaunuAn ayopaiag npoodopdg npog ta SefLa.

OUWG 0 CUYKEKPLUEVOCG TIPOCSLOPLOTIKOC TTAPAYOVTAG ThG MPOohOopas EMNPEAlEL LOVO TNV ayopaia
KOUMUANR Kal cuvaptnon nmpoodopdc evw N ATOMULKI] CUYAPTnon MPeodopdas TG HEUOVWUEVNG

eMyeipnong mapapével apetaBAntn KaL oTnv cuyKeKpLLévn tepintwon ion pe (Q, =50+8-P

otaBepn tipi(copporniag ion pe P. =5 06a

JUVENWC, N TPOohEPOEVN TOCOTNTA HLOG ETILXEIPNO
MmopoUoe €VOAANQKTIKA Vo UTOAOYLOTEL KoL  amod OTOULK ouvaptnon mnpoodopdg

Qqpromi (P:) =50+8-5=90.



